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実施概要 

調査対象：本学卒業生の就職先企業等 11,685 社 

目  的：本学卒業生の進路・就職状況から、ディプロマポリシーに基づいた教育の 

成果や効果について検証し、今後の大学教育や就職支援の改善に資する。 

調査時期：2020 年 2 月 

調査方法：郵送アンケート 

回 答 数：369 件 

回 答 率：3.16％ 

調査結果 

1. 本学卒業生の印象、またどのように評価されるか 

15 項目の中で、回答数が多かった項目は以下の 3 つである。 

「仕事に対する責任感・粘り強さがある」15.3％、 

「仕事に対する熱意・意欲がある」14.8% 

「人柄・マナーが良い」13.6% 
 
2. 採用してから伸びたと評価できる能力・資質について 

15 項目の中で、回答数が多かった項目は以下の 3 つである。 

「仕事に対する責任感・粘り強さがある」13.5% 

「協調性・チームで仕事をする能力がある」13.0% 

「対人関係能力がある」「コミュニケーション能力がある」10.5% 
 
3. 採用に当たって重視する項目について 

1 位に選ばれた項目は、97 社が「仕事に対する熱意・意欲がある」と回答。 

2 位は 68 社が「仕事に対する責任感・粘り強さがある」、3 位は 64 社が「協調性・チ

ームで仕事する能力がある」と回答いただいた。 
 
また、自由記述欄においても、対人関係やコミュニケーション能力、協調性などを評

価いただくコメントが多かった。以上のことから、本学卒業生の印象、採用後に伸び

た能力・資質、採用にあたり重要視する点すべてにおいて共通して言えることは、コ

ミュニケーション能力や仕事に対する責任感、協調性だと分かり、同能力が就職先に

とって重要だと言える。そのため、引き続き本学卒業生の印象として評価していただ

けるよう支援していくことが重要であると考える。 

課題 

対人関係だけでなく、専門的な知識や一般教養といった知識面と、仕事に対する論理

的な思考を求める回答もみられたため、入学初年次より自己理解や業界研究などの「働

く」ことへの理解の場を設け、学生自らが幅広い視野を持ちキャリアを形成できるよ

う、大学教育や就職支援をより強化していきたい。 

その他 今後も毎年継続して実施予定。 
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【 集 計 結 果 】 

 
1. 本学卒業生の印象、またどのように評価されるか 

 

 

 

回答 件数 割合 

 2 仕事に対する責任感・粘り強さがある 164 15.3% 

 1 仕事に対する熱意・意欲がある 158 14.8% 

 4 人柄・マナーが良い 145 13.6% 

 7 協調性・チームで仕事をする能力がある 133 12.4% 

 8 コミュニケーション能力がある 133 12.4% 

 5 対人関係能力がある 106 9.9% 

 3 チャレンジ精神がある 80 7.5% 

 6 主体性・リーダーシップがある 41 3.8% 

 13 一般知識・教養がある 35 3.3% 

 9 論理的思考がある 30 2.8% 

 11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 19 1.8% 

 10 課題発見・解決能力がある 17 1.6% 

 12 専門分野の高度な知識・技術がある 6 0.6% 

 15 その他 2 0.2% 

 14 語学力がある 0 0.0% 
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14 語学力がある

15 その他

12 専門分野の高度な知識・技術がある

10 課題発見・解決能力がある

11 専門分野の基礎的な知識・技術がある

9 論理的思考がある

13 一般知識・教養がある

6 主体性・リーダーシップがある

3 チャレンジ精神がある

5 対人関係能力がある

7 協調性・チームで仕事をする能力がある

8 コミュニケーション能力がある

4 人柄・マナーが良い

1 仕事に対する熱意・意欲がある

2 仕事に対する責任感・粘り強さがある
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2. 採用してから伸びたと評価できる能力・資質について 

 

 

 

回答 件数 割合 

 2 仕事に対する責任感・粘り強さがある 130 13.5% 

 7 協調性・チームで仕事をする能力がある 125 13.0% 

 5 対人関係能力がある 101 10.5% 

 8 コミュニケーション能力がある 97 10.1% 

 1 仕事に対する熱意・意欲がある 95 9.9% 

 10 課題発見・解決能力がある 90 9.4% 

 6 主体性・リーダーシップがある 89 9.3% 

 11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 58 6.0% 

 3 チャレンジ精神がある 58 6.0% 

 4 人柄・マナーが良い 40 4.2% 

 12 専門分野の高度な知識・技術がある 35 3.6% 

 9 論理的思考がある 32 3.3% 

 13 一般知識・教養がある 11 1.1% 

 14 語学力がある 1 0.1% 

 15 その他 0 0 

 

無回答：28 社 
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15 その他

14 語学力がある

13 一般知識・教養がある

9 論理的思考がある

12 専門分野の高度な知識・技術がある

4 人柄・マナーが良い

11 専門分野の基礎的な知識・技術がある

3 チャレンジ精神がある

6 主体性・リーダーシップがある

10 課題発見・解決能力がある

1 仕事に対する熱意・意欲がある

8 コミュニケーション能力がある

5 対人関係能力がある

7 協調性・チームで仕事をする能力がある

2 仕事に対する責任感・粘り強さがある
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3. 採用実績のある学生について 

 

 
 

学生カテゴリ 件数 

ア 文系 239 

イ 理系 79 

ウ 医療系 28 

エ 短大 19 

オ 大学院 13 
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4. 採用にあたって、重要視する項目について 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2位

項目 件数 割合 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 97 27.5% 

8 コミュニケーション能力がある 74 21.0% 

3 チャレンジ精神がある 47 13.3% 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 35 9.9% 

2 仕事に対する責任感・粘り強さがある 34 9.6% 

4 人柄・マナーが良い 31 8.8% 

5 対人関係能力がある 25 7.1% 

13 一般知識・教養がある 3 0.8% 

10 課題発見・解決能力がある 2 0.6% 

11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 2 0.6% 

15 その他 1 0.3% 

6 主体性・リーダーシップがある 1 0.3% 

9 論理的思考がある 1 0.3% 

12 専門分野の高度な知識・技術がある 0 0.0% 

14 語学力がある 0 0.0% 

項目 件数 割合 

2 仕事に対する責任感・粘り強さがある 68 18.8% 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 66 18.2% 

8 コミュニケーション能力がある 57 15.7% 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 39 10.8% 

4 人柄・マナーが良い 34 9.4% 

5 対人関係能力がある 32 8.8% 

3 チャレンジ精神がある 29 8.0% 

6 主体性・リーダーシップがある 17 4.7% 

10 課題発見・解決能力がある 8 2.2% 

9 論理的思考がある 6 1.7% 

11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 3 0.8% 

13 一般知識・教養がある 2 0.6% 

12 専門分野の高度な知識・技術がある 1 0.3% 

14 語学力がある 0 0.0% 

15 その他 0 0.0% 

1 位 
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5. 本学卒業生について感じる点、大学への要望など（自由記述、一部抜粋） 

 

 対人関係能力・思考力に優れている。また、若手職員の中でも中堅を担っており、活躍している。 

 様々な分野において活躍できる人が育っている大学だと思う。 

 自己研鑚を忘れず、常に向上心を持って働いている社員が多いと感じる。人物的にも、対人スキルに

長け、どのような環境下においても、調和していくことができる人材であることが共通点である。 

 穏やかで落ち着いているが、思慮深く真面目である。恥ずかしがり屋で、やや対人関係が苦手のよう

に思う面もあるが、まわりをサポートする力があり、仕事を進めてくれている。 

 まじめさを活かして更に物事の考え方や新たな知識を吸収している社員と、そうでないケースがあ

る。自由な発想で物事を思考できる教育があると尚良いと思う。 

 コミュニケーション能力が非常にあると感じていて、同期の社員の中でも盛り上げてくれるような

リーダーシップのとれる方が多いと思う。 

 全体的に、コミュニケーション、対人関係、チームでの協調性はあると思う。一方論理的な思考は、

もう少し欲しいと思う。 

 仕事においては真摯な姿勢、対人においては温かみのある対応をされる共通項を感じている。大学で

は社会人の基礎として良識を身につけてほしいと考えている。 

 業界研究の視野を広げて行動して欲しいと思う。 

 キャリア教育に注力され、企業との連携を図っていただいていると感じている。 

3位
項目 件数 割合 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 64 17.7% 

8 コミュニケーション能力がある 52 14.4% 

2 仕事に対する責任感・粘り強さがある 40 11.0% 

3 チャレンジ精神がある 40 11.0% 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 35 9.7% 

10 課題発見・解決能力がある 31 8.6% 

5 対人関係能力がある 30 8.3% 

4 人柄・マナーが良い 27 7.5% 

6 主体性・リーダーシップがある 16 4.4% 

9 論理的思考がある 13 3.6% 

11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 9 2.5% 

13 一般知識・教養がある 2 0.6% 

12 専門分野の高度な知識・技術がある 1 0.3% 

14 語学力がある 1 0.3% 

15 その他 1 0.3% 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 2 仕事に対する責任感・粘り強さがある
3 チャレンジ精神がある 4 人柄・マナーが良い
5 対人関係能力がある 6 主体性・リーダーシップがある
7 協調性・チームで仕事をする能力がある 8 コミュニケーション能力がある
9 論理的思考がある 10 課題発見・解決能力がある
11 専門分野の基礎的な知識・技術がある 12 専門分野の高度な知識・技術がある
13 一般知識・教養がある 14 語学力がある
15 その他
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貴社名

設問１． 帝京大学・帝京大学短期大学卒業生・修了生の印象、またどのように評価されるかあてはまるものを

以下の太線枠より3つ選び、番号をご記入ください。

（ ） （ ） （ ）

設問2． 帝京大学・帝京大学短期大学卒業生・修了生を採用したことのある企業様へお聞きいたします。

採用してから伸びたと評価できる能力・資質につきましてあてはまるものを以下の太線枠より3つ選び、

番号をご記入ください。採用したことのない企業様につきましては設問3へお進みください。

（ ） （ ） （ ）

またどのカテゴリ出身の学生を採用したことがあるか、以下○をお付けください。(複数回答可)

【ア．文系　イ．理系　ウ．医療系　エ．短大　オ．大学院】

設問3． 採用にあたって、貴社で重視する項目を以下の太線枠より3つ選び、番号をご記入ください。

　 １位 ： ２位 ： ３位：

設問1・2・3に関しましてこちらからお選びください。

① 仕事に対する熱意・意欲がある ② 仕事に対する責任感・粘り強さがある

③ チャレンジ精神がある ④ 人柄・マナーが良い

⑤ 対人関係能力がある ⑥ 主体性・リーダーシップがある

⑦ 協調性・チームで仕事をする能力がある ⑧ コミュニケーション能力がある

⑨ 論理的思考力がある ⑩ 課題発見・解決能力がある

⑪ 専門分野の基礎的な知識・技術がある ⑫ 専門分野の高度な知識・技術がある

⑬ 一般知識・教養がある ⑭ 語学力がある

⑮ その他（ ）

設問4． 帝京大学卒業生についてお感じになっていること、大学への要望等があれば、ご自由にご記入ください。

【お問い合わせ窓口】
八王子キャンパス　キャリアサポートセンター

住所 東京都八王子市大塚359
Tel　 042-678-3307
Fax 042-674-8875

E-mail career@main.teikyo-u.ac.jp

　　※回答はFaxまたはメールで八王子キャンパスへお願いいたします。

2020年2月

帝京大学・帝京大学短期大学卒業生・修了生についてのアンケート

　　　　　　　　　　　　　　　以上ご協力ありがとうございました。 2020年4月末日締切
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